

娱情速递

## 文章真有钱！

500万元请公关冒充岳父写信？

“伊琍爸爸”已从微博消失

文章出轨后先道歉后叫板媒体，怒称贱命一条。而4月1日，微博账号“伊琍爸爸”专门为文章的“出轨门”发表长微博，“伊琍爸爸”一方面质问爆料周刊曝光的做法是在“伤口上撒盐”、“逼他们夫妇离婚”，又称“文章就是我们的儿子，儿女犯了错，父母愿意教他们改”。外界分析这份长微博，认为得到岳父岳母体谅的文章应该不会跟马伊琍离婚了。

不过，也有不少网友质疑“伊琍爸爸”所发内容蹊跷，或非马伊琍父亲本人操刀。微博网友“娱乐圈揭秘”爆料称，“我明着告诉大家，‘伊琍爸爸’这个号不是马伊琍父亲本人，而是文章委托的公关公司扮演的。据我在广告公司的朋友可靠消息，文章这次在公关方面已经花了近500万元。水军不水军，评论里都能看出来，怎么可能会有那种人，一边关注八卦账号，一边逮着你的每条关于文章的微博就回：‘别人家事关你屁事。’”

网友“火星猪、小茜”也发表了个人看法：“1.署名‘伊琍爸爸’的微博一注册就已经加好了个人认证，明显有幕后团队，所以我更相信是篇公关稿；2.中国的国民岳父、好岳父应该都是@韩寒，别休想抢走这个名号。”

4月1日，笔者在新浪微博看见“伊琍爸爸”是通过了身份认证的“大V”，资料显示只发了一条微博，只关注了文章和马伊琍两个人。不过前天再也找不到“伊琍爸爸”这个微博账号了，搜索到的“伊琍爸爸的微博”账号，发了两千多条微博，关注了近两千人，而且从很早以前就开始发微博。昨天，“伊琍爸爸的微博”把一条微博置顶了，“具体真相请看另一篇”，点进链接却是一个卖运动用品的淘宝店家的页面，如此无耻的骗粉行径遭到大批网友留言痛批。

李连杰避谈，马云力挺

4月2日，阿里巴巴集团向“壹基金·大福基金”捐赠100万元，并在杭州召开了新闻发布会。原本会到场的文章因为近日的劈腿事件临时取消行程。李连杰作为“壹基金”的发起者上台，始终戴着“今天不说话”的口罩，要体验自闭症人群的一天，也恰像是对文章事件的回应。

马云上台发言时表示：“文章参与了公益，他告诉大家什么是自闭症，这些是不能因为一个错抹杀的。上帝都会犯错，每个人都会犯错，所以我希望大家懂得宽容，懂得支持，懂得理解。谁都有错，上帝也有错，更何况我们都是普通的人。所以希望大家给我们文胖子（文章）一点掌声，不要让他变成自闭儿童不出来。”现场一阵哄笑。

马云为文章撑腰，背后也是因为他们之间有着不少牵连，这还得从李连杰说起。此前，文章、李连杰曾共同主演影片《海洋天堂》，唤起人们对自闭症人群的关爱，两人也因此成了忘年交。后来两人又共同主演了《白蛇传说》、《不二神探》。文章曾透露，李连杰经常鼓励他，还给他的女儿压岁钱。而李连杰又和马云关系非比寻常，两人在去年合开了太极馆。

陈妍希“躺枪”文章婚变被嘲

陈妍希卷入文章婚变事件，被网友骂翻，又被指她一气之下在台北花6000万元新台币（约1200万元人民币）买房。她前天为同门师兄韦礼安新碟记者会撑场，一现身就被主持人黄子佼嘲笑，她无奈解释：“看房子是要跟家人住一起。”她还向韦礼安邀歌，笑言歌名就叫《躺枪》，一旁的黄子佼更要媒体别再大造“文章”，逗得现场笑声连连。（综合）

## 胡瓜与相恋13年女友结婚

据台湾媒体报道，54岁胡瓜和43岁丁柔安交往13年，终于修成正果！两人上月28日登记完成终身大事，丁柔安感动到喜极而泣。两人明年将宴客，并会加速“造人”计划。胡瓜接受媒体访问时表示，其实两年前就向丁柔安求婚，而日前因胡瓜母亲过世，女友位列家属席却没有名分，所以对她很愧疚；加上当年胡瓜离婚时，有答应前妻秀秀，如果再有一段婚姻，一定要等到儿子安安成年。安安今年满18岁了，所以就想说时间到了。

传出绯闻后离婚

当年已婚的胡瓜和少女团体“红唇族”出身的丁柔安于2001年传出绯闻，同年胡瓜和元配秀秀离婚后，胡瓜才松口认爱，丁柔安也被外界认为是介入胡瓜婚姻的第三者。丁柔安忍着骂名，甘愿当胡瓜背后的小女人。2007年时两人还双双陷入“吸大麻”风暴，同进台北看守所观察，虽然如此但两人感情依旧坚定。

胡瓜透露两年前已向丁柔安下跪求婚，当时他说：“我现在准备好了，不晓得你对我有没有信心？愿意嫁给我吗？”她点头，两人上月28日登记结婚，4月1日公布喜讯。丁柔安和胡瓜大女儿小祯及其他家人的相处也融洽，如今胡瓜和丁柔安爱情挺过了13年，终于在今年初有了好消息。

前妻女儿都送祝福

胡瓜表示登记结婚后生活没太大变化，丁柔安则表示自己个性不够浪漫，完成本身就要做的事后也并没有不一样的感觉。胡瓜提到拍婚纱照、宴客等结婚仪式都会举办，时间暂定在明年，未来会以家庭优先减少工作量。夫妻俩也有“造人”计划，丁柔安说：“如果可以，当然顺顺地生，就看小孩和我有没有缘了！”

除了董至成、张小燕等好友献上祝福，胡瓜前妻秀秀大器表示恭喜，但不希望收到“红色炸弹”。过去直指丁柔安是“小三”的李明依也表示祝福。而女儿小祯透过媒体得知喜讯后，她说：“当然是祝福他们，也希望我妈（秀秀）赶快找到陪伴爱护她的人。”秀秀称过去没人敢追求她，现在胡瓜再婚，估计她的追求者可能会增加。（金洋）

## 台湾“毒星”萧淑慎大陆复出

曾经因为三次“染毒事件”而跌入事业谷底的萧淑慎昨日在京正式宣布签约AEG新亚洲娱乐集团，一直在台湾从来没有认过错的萧淑慎直言之前太自我，“今天第一次认错，第一次道歉，说再多也没有对家人、对社会、对喜欢我的人说声‘对不起’，这是迟来的道歉。”她也表示希望大家能看到自己的改变，“我真的不是以前的我了。”

现场萧淑慎演唱了复出首支单曲《Shut up》，签约后将陆续推出写真集、EP以及拍电影等。

对于会不会走以前的性感路线，萧淑慎也表示自己身材确实很好，对自己也很有自信，可塑性很强。之前曝光过她的“暴肥”照片，不过她否认自己进行医学抽脂变瘦，而是节食运动9个月减了26公斤，她称：“我不敢在脸上乱动，因为很危险。”谈及李代沫的吸毒事件时，她表示自己并不熟悉这个人，但公众人物不要做不好的事情，“为成长付出的代价很重，在家被爸爸妈妈教训就好，不要等到被社会教训，那样很痛。”（凤凰）



日前就出轨事件公开道歉的文章，4月1日获以“伊琍爸爸”为名的长微博发文力撑，不过前天再传出“伊琍爸爸”的微博账号根本不是马伊琍父亲，而是文章花费近500万元聘请公关冒充的。早前就有传文章花了千万元“和谐”掉爆料周刊，免让更劲爆的“床照”曝光，网友纷纷调侃：“六章（文章劈腿后的新外号）真有钱哇，看来百万一集片酬的传闻不假啊。”

## 王力宏真调皮！

公布入围“女歌手”，问“为何没有我？”

王力宏前天获邀出席《2014 hito流行音乐颁奖典礼》记者会，公布入围“最受欢迎男女歌手”名单，现身时，他为已有17年历史的“Hit Fm”清唱生日歌，并献上蛋糕祝贺。王力宏在宣布“最受欢迎女歌手”入围名单时竟直呼：“怎么没有我！”主持人调侃：“你又不是女歌手，而且去年你没发唱片。”令台下笑声一片。王力宏解释：“因为太期待发片，开个玩笑！”

日前王力宏在深圳巡演上首度演唱

新歌《你的爱》，歌词充满爱意，问是否向太太李靓蕾示爱，他说：“等听到完整版的时候，再好好地跟大家说一下。”今年他计划多多，预计先忙完6月的巡演加场，紧接着是演唱会3D电影也将公映，还要展开新专辑的发片计划，几乎是工作狂人。新婚生活怎么办？他则笑说：“今天先不谈这个。”

(中新)



后，A某原来是成员孝渊。不过昨天有消息又指，当时孝渊其实是嚷着要跳楼，男友人上前阻止才被她误伤，而该男子有指跟孝渊是情侣关系。同时，孝渊亦被网友踢爆遭其他队友排斥。事实上她随少女时代到香港开唱时也是独自行动，明显跟队友关系一般。（东方）

## 汪小菲真贴心！

为怀孕大S变“煮夫”

据台湾媒体报道，37岁的大S怀了“小马姐”，预计在4月底即将临盆。身为高龄产妇的大S，对于新生命的到来相当兴奋。

大S妈妈接受采访说：“再次当外婆，内心非常喜悦，尤其熙媛在怀孕时，心情一直相当愉快，小菲也常下厨做好料给她吃。我们一家人都非常期待孩子的来临。”

提到大S的待产心情，大S妈妈表示这段时间心情一直相当愉快。对比汪小菲今年初被拍到带大S用餐时，在微博炮轰记者，大S全程微笑，还帮汪小菲解释，怀孕的母爱也展现了高EQ。至于将在哪里生产？大S妈妈说：“要看熙媛婆家决定！”不过据了解，大S其实已经在台湾家中待产，在台湾生产的几率很高。（中娱）

